



除夕倒數 兼 初一開年在 時代坊

農曆春節已經不再是中國人獨家的喜慶歡騰，世界各地都有不同慶祝活動。在北美洲最觸目的，首推加拿大 B.C. 省列治文市時代坊商場 (Aberdeen Centre)。自從十五年前擴建以來，每年春節的年宵花市氣氛濃厚，燈會火紅，吸引中外遊人、高官商賈以及中、美、加國傳媒到場採訪，乃東南亞地區以外最大型的春節慶典。

今年除夕夜除了有百多檔攤擺賣過年的食品及飾物外，加拿大中文電台 (Fairchild Radio) 及電視台 (Fairchild TV) 均有在台上滙演，全國現場直播，部分片段經香港無線電視 TVB Anywhere 全球播出；贊助商送出百多份名貴禮品，供現場數千觀眾抽獎，十分熱鬧。

當晚，新時代集團 (Fairchild Group) 主席馮永發 (Thomas Fung) 十多個小時在旗下時代坊商場打點一切。現任 B.C. 省自由黨 (Liberal Party) 黨魁 Andrew Wilkinson 到場跟馮氏於旗下的洪師父牛肉麵店內單獨見面交流；隨後聯邦政府保守黨 (Conservative Party) 黨魁 Andrew Scheer 也同樣在洪師父麵店與馮氏私下兩人會談。兩位黨魁均在麵店晚飯，不但對牛肉麵讚不絕口，更重要是他們認為馮主席提出民生和政策的觀點甚具啟發性，有助製定下屆省長及總理選舉的對策，衷心感謝馮主席的提示。當晚各級官員均留至午夜農曆新年上台倒數助慶，表示對華人的尊重。

翌日年初一，天公造美，多天的陰霾雨散，陽光普照，列治文市長 Malcolm Brodie 帶同全體市議員、警察局長及各區國會議員到臨時代坊商場，由馮永發博士帶領開年點睛儀式，八獅一龍，炮竹一聲除舊歲，不少洋官員以普通話致詞慶賀狗年帶來好運，及後全體共進開年飯，真正的華洋融洽，濟濟一堂，中外媒體均有正面報道。

一個商業機構，尤其是華人經營產業，恐怕是首次在加拿大同時獲三級政府黨魁親臨拜年，揭開中國人在海外光榮的一頁。

新之美餅店
Saints Germain

慶祝新之美列治文中心分店
盛大開幕

網上訂購蛋糕
可享八八折優惠!

新鮮自家製 信心保證

www.saintgermainbakery.com

Coquitlam Centre
Unit 284, Coquitlam Centre,
2929 Bennett Highway, Coquitlam
Tel: 779-941-0980

Aberdeen Centre
Unit 1426, Aberdeen Centre,
4151 Hazelbridge Way, Richmond
Tel: 604-276-8378

Richmond Centre
Unit 200A, Richmond Centre,
6060 Minoru Blvd., Richmond
Tel: 604-370-3376

Metropolis at Metrotown
Unit 1120, Easton Centre, Metrotown,
4720 Kingsway, Burnaby
(Next to Real Canadian Superstore)
Tel: 604-430-9152

Surrey Centre
Unit 137 - 140, Oakridge Centre,
850 West 41st Ave., Vancouver
Tel: 604-267-0807

Sabbell Centre
Unit 1077, Sabbell Centre,
10355 152nd Street, Surrey
Tel: 604-588-1808



除夕倒數 兼 初一開年在 時代坊

農曆春節已經不再是中國人獨家的喜慶歡騰，世界各地都有不同慶祝活動。在北美洲最觸目的，首推加拿大 B.C. 省列治文市時代坊商場 (Aberdeen Centre)。自從十五年前擴建以來，每年春節的年宵花市氣氛濃厚，燈會火紅，吸引中外遊人、高官商賈以及中、美、加國傳媒到場採訪，乃東南亞地區以外最大型的春節慶典。

今年除夕夜除了有百多檔攤擺賣過年的食品及飾物外，加拿大中文電台 (Fairchild Radio) 及電視台 (Fairchild TV) 均有在台上滙演，全國現場直播，部分片段經香港無線電視 TVB Anywhere 全球播出；贊助商送出百多份名貴禮品，供現場數千觀眾抽獎，十分熱鬧。

當晚，新時代集團 (Fairchild Group) 主席馮永發 (Thomas Fung) 十多個小時在旗下時代坊商場打點一切。現任 B.C. 省自由黨 (Liberal Party) 黨魁 Andrew Wilkinson 到場跟馮氏於旗下的洪師父牛肉麵店內單獨見面交流；隨後聯邦政府保守黨 (Conservative Party) 黨魁 Andrew Scheer 也同樣在洪師父麵店與馮氏私下兩人會談。兩位黨魁均在麵店晚飯，不但對牛肉麵讚不絕口，更重要是他們認為馮主席提出民生和政策的觀點甚具啟發性，有助製定下屆省長及總理選舉的對策，衷心感謝馮主席的提示。當晚各級官員均留至午夜農曆新年上台倒數助慶，表示對華人的尊重。

翌日年初一，天公造美，多天的陰霾雨散，陽光普照，列治文市長 Malcolm Brodie 帶同全體市議員、警察局長及各區國會議員到臨時代坊商場，由馮永發博士帶領開年點睛儀式，八獅一龍，炮竹一聲除舊歲，不少洋官員以普通話致詞慶賀狗年帶來好運，及後全體共進開年飯，真正的華洋融洽，濟濟一堂，中外媒體均有正面報道。

一個商業機構，尤其是華人經營產業，恐怕是首次在加拿大同時獲三級政府黨魁親臨拜年，揭開中國人在海外光榮的一頁。



馮氏向各官員派送金元寶，喜氣洋洋。



左起：RCMP Superintendent 皇家騎警警司 Will Ng，新時代集團主席 Thomas Fung，消防局局長 Tim Wilkinson。